

牡丹区首届文明家庭表扬大会举行

正能量!100户文明家庭受表扬



表扬大会现场。

本报菏泽5月15日讯(记者 周千清) 15日,牡丹区开展了首届文明家庭表扬大会,会上对评选出的100户文明家庭进行隆重表扬,并确定牡丹区文明家庭三年评选一届,活动开展情况将作为各级文明村镇、文明单位评选的重要内容。

牡丹区委常委、宣传部长王佳隽在会上表示,为充分展示家庭文明建设丰硕成果,展现文明家庭良好精神风貌,进一步激发文明家庭创建活力,

经过宣传发动、层层推荐、筛选把关等程序,推荐评选出了牡丹区首届文明家庭。经区文明委决定,授予王庆元、杨红丽家庭等100户家庭牡丹区首届文明家庭荣誉称号并隆重表扬。之后,会上为文明家庭代表颁发了荣誉证书和奖杯。

王佳隽表示,通过文明家庭创建活动,在社会上形成鲜明的价值导向,有效遏制婚姻稳定性下降、不孝敬赡养老人、盲目攀比铺张浪费等家庭生活

问题,引领家庭道德观念的提升。

今后,文明家庭三年评选一届,以评选表彰文明家庭为指引,引导广大家庭以科学文明和谐的价值理念,提升家庭精神追求,创造美好家庭生活,努力形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。要动员全区城乡家庭积极参与,活动开展情况将作为各级文明村镇、文明单位评选的重要内容。

齐鲁快评
山东多地齐“看海”
强降雨如果来到菏泽呢?

昨天强降雨在山东多地“如约而至”,而尤以德州、聊城等地较为严重。虽和菏泽“擦肩而过”,但看到各地“看海”盛况,不免有“劫后余生”的感觉。如果这场降雨来到菏泽呢?

菏泽市气象台14日15时发布预报,14日夜间到15日白天,中雨转小雨,中南部县区大到暴雨,并伴有雷电和短时强降水。这则信息也在菏泽微信朋友圈里热传,市民也一直惴惴不安“等雨来”。

菏泽市民没有和雨“亲密接触”,山东其他多个城市的市民却被浇个透心凉,更受困“看海”窘境。看到积水泛起的水浪和雨中人的手足无措,这些场景菏泽市民绝对不陌生。

记者微信朋友圈里,一位网友在配发聊城积水图片后,发了一句感慨,“强降雨如果来到菏泽呢?”

6月1日,和很多城市一样,菏泽将正式进入汛期。不过这场强降雨给所有人提了个醒,“降雨它并非常理出牌”。因此,相关部门一定不能按部就班防汛,而应做到“魔高一尺道高一丈”。很欣慰,菏泽防汛部门面对这次雨情也做了一定统筹安排。这让市民在接下来的汛期中顺畅出行,多了几分心安。

不过,菏泽今年汛期的道路压力,相对往年恐怕有过之而无不及。因为菏泽市区大面积道路改造,势必会对排水造成一定影响。而一些地势低洼的区域,市民会不会不止“看海”,还会担心雨水倒灌等恶劣突发状况。菏泽防汛部门今年肩上的担子将更重,防汛势必会是一场硬仗。

汛期未来,强降雨或将先至。作为防汛等部门,面对这次强降雨的“擦肩而过”,不应心存侥幸,而应倍加自省,进而以更加充分的准备来应对即将到来的汛期考验。

汛期将至,菏泽防汛部门不应杞人忧天,但更需未雨绸缪。

(本报记者 牟张涛)



齐鲁壹点情报站, 山东最活跃生活互动社区、最有用民生服务通道



齐鲁晚报官方APP齐鲁壹点
齐鲁晚报的新线索平台

